

专场招聘只为“她”!

近150家单位向女性求职者发出“邀请函”



招聘现场。

3月3日,“巾帼启航‘位’来可期”宁波市第十九届巾帼人才专场招聘会开启,近150家单位携3000余就业岗位,向女性求职者发出“邀请函”。

当天上午10时许,宁波市人力资源大厦已经热闹起来。女性求职者们坐在展位前,同用人单位交谈。她们精神饱满,侃侃而谈,对这场招聘会充满热情。

本次招聘会现场提供的就业岗位不仅涉及医疗、电商、金融、外贸、房地产等常见行业,还有健康、餐饮、母婴等岗位,覆盖面广、类型多。

“女性心思细腻、责任感强,在很多岗位上具有竞争优势。”宁波水表(集团)股份有限公司人事介绍,公司在招聘时更看重个人能力,以及职位与专业素养的匹配程度,现在越来越多

的女性在其公司中担任重要职位。

针对女性求职者的需求和优势,现场很多招聘岗位对工作经验、专业素养给予了更多关注。“我们公司放宽了年龄要求,不局限于招聘35岁左右的求职者。不论男女,经验和技能是最重要的。我们还会定期针对职工开展专业培训和考核。”众信人力资源服务有限公司经理表示。

“宝妈”张女士带着一沓简历,寻找适合自己的工作岗位,“我更看重工作岗位能否兼顾家庭。”张女士表示,自己的孩子刚上小学,平时需要接送孩子,“我比较倾向窗口服务,一是有经验,二是上下班时间稳定。”

记者关注到,企业内部对女性的关怀也越来越多。“我们公司女性职工占80%以上,特别注重对女性员工

的关爱,比如结婚、生娃,公司都会发放礼金。工会也会给予生娃大礼包。我们还设置了福利委员会,专门关注职工满意度。”维佳联运国际货运代理有限公司人事经理介绍。

本次招聘会有近150家单位现场设摊,需求人数近3000人,其中女企业家协会会员企业56家,招聘岗位233个,需求人数743人。

巾帼启航,未来可期。越来越多的女性在各级妇联组织引领和帮扶下,走上工作岗位,实现“热辣滚烫”的人生。市妇联相关负责人介绍,宁波市妇联每年定期联合市人社收集女性优质岗位信息,为优秀女性人才与企业之间搭建桥梁,推动企业与女性求职者实现“双向奔赴”,助力女性高质量充分就业创业。

记者 林微微 通讯员 胡青蓝



直飞吉隆坡、胡志明市 宁波机场今年将开通多条国际航线

2024年,宁波机场定下了哪些小目标?宁波旅客乘飞机出行能否更加方便?

记者从宁波机场了解到,今年,宁波栎社国际机场将在2023年实现旅客量1290万人次、货邮吞吐量14.2万吨的基础上,预计实现旅客量1370万人次,力争实现1460万人

次;预计实现货邮吞吐量15.5万吨,力争达到16.5万吨。同时,还将力争新增多条国际国内航线。

今年宁波机场将优化调整西南方向航班航路,努力实现85%以上的全年航班放行正常率,并确保80%以上全年航班靠桥率。也就是说,在宁波机场出发的航班延误总体将会更

少,更多的航班将停靠廊桥,旅客不用乘坐摆渡车,出行将更为便捷舒适。

同时,航班值机截载时间将从目前的35分钟力争缩短至30分钟,旅客到机场候机将更加从容,同时还将打造“栎刻转”中转服务品牌,吸聚更多中转、通程旅客,畅通旅客中转“最后一公里”。

在旅客关心的客运航线拓展上,宁波机场今年将进一步支持“老少边红”新航点的开辟,逐步形成“干支通、全网联”航空运输网络,还将新增宁波直飞越南胡志明市、马来西亚吉隆坡等亚洲主要城市航线,并将力争恢复直飞韩国首尔航线。

记者 范洪

关爱孕妈! 鄞州人民医院三八节来送温暖了!

值此第114个“三八”国际妇女节来临之际,为愉悦孕妈妈们的孕期生活,丰富胎教形式,宁波大学附属人民医院(鄞州人民医院)产科全体医务人员将开展“瑜见美好,伽人有约”公益活动,诚挚邀请您的参加。

3月8日上午9点至11点,活动将在宁波大学附属人民医院(鄞州人民医院妇女儿童医学中心)一楼示教室举

行。届时,郑静芳主任、房佩娣护士长为孕妈妈们带来最热点的知识讲座,现场进行母乳喂养技能实操、孕期瑜伽、分娩体验活动。同时产科专家们面对面为大家答疑解惑,与美丽的女神们一同唱响节日赞歌。到现场参加的嘉宾可领精美礼品一份。

记者 陆麒麟
通讯员 郑瑜



更多机票优惠
信息欢迎关注机场
微信公众号,让您
省钱、省事、更省心



三代从军铸家风 她传递“第一棒”

一门三代从军,从保家卫国的壮志豪情,到参与国家大型项目建设的辛勤付出,再到投身国防现代化的砥砺前行……“忠诚报国”已融入象山县东陈乡西山村鲍彩凤一家的血脉,成为家风传承的“内核”。

“忠诚报国”已成为鲍彩凤一家代代相传的家风。

一门三代“披戎装”

“我们家其实可以贴三块牌子。”指着门上的“光荣之家”,孙茂良说。在西山村,乃至东陈乡,一门三代从军的孙家名声在外——

1951年6月,孙茂良的父亲孙撮来告别新婚才4个月的妻子鲍彩凤,响应国家号召参军入伍,奔赴抗美援朝战场。

孙撮来一去就是四年。那时,全家人最开心的就是收到他从战场寄回来的信。字字句句,说什么不重要,重要的是,人还活着!

孙撮来复员回家后,经常和孩子讲起当兵的故事,感叹战争的艰难,也歌颂战士的坚韧。春风化雨,“男儿就应该去部队锤炼”在当时尚且年幼的孙茂良心里播下一棵小小的种子。

1980年,孙茂良在体检合格后,毅然决然选择入伍,成为一名工程兵。

2009年,孙茂良的儿子孙建大学毕业,和父亲一样,在获悉自己体检合格后,孙建毫不犹豫选择入伍:“那年是我符合征兵年龄的最后一年,不想让自己抱憾终生。”

她递出从军报国“第一棒”

“我儿子今年读小学一年级,如果将来有机会,我也希望他能去部队锻炼锻炼,为国效力。”孙建笑着说。

在孙家,“忠诚报国”早已是一条不成文的家风,在其中扮演“主心骨”角色的,是孙茂良的母亲,今年93岁高龄的鲍彩凤。

当年,孙撮来决定入伍前还是有些犹豫:一面是“国家兴亡,匹夫有责”,一面是合家团聚的人之常情,到底该如何抉择?

“要是国家都没了,还有什么我们家?你放心去,家里我会照顾好的!”当时鲍彩凤虽然年轻,却深明大义,一句话给孙撮来派了一颗“定心丸”。

1980年,鲍彩凤又亲手把儿子孙茂良送进军营。当时,年纪轻轻的孙茂良已是村办塑料厂的重点培养对象,事业前景明朗且美好。当得知孙茂良也有去部队锻炼的想法后,她再次坚定地站到儿子这边。

在孙建入伍那年,孙茂良刚做完手术,还在康复期。作为家中的“独苗”,孙建原本也可以选择留在父亲身边尽孝。

“当时奶奶就说,爸爸家里人会照顾的,让我要好好把握去部队锻炼的机会,而且还要好好干,没有立功就不许回来。”孙建回忆。

正是在鲍彩凤的坚持下,从军报国的“接力棒”跨越了半个多世纪,传递了三代,始终不变……

记者 石承承 崔引
通讯员 王妙红 朱成长